
 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

日 時 行  事 対 象 者 内  容 

1 日  6:00 資源ゴミ回収 町内住民 古紙、空缶 

2 日 20:00 町内防災士会議 防災士、町内三役 防災アンケート考察 

8 日  6:00 資源ゴミ回収 町内住民 金物、破砕ゴミ 

11 日 8:00 木場潟清掃 町内・公民館役員 ｾｲﾀｶｱﾜﾀﾞﾁｿｳ駆除 

15 日  6:00 資源ゴミ回収 町内住民 空瓶、有害ゴミ 

16 日 10:00 神明社秋祭り   

22 日 6:00  資源ゴミ回収 町内住民 ﾍﾟｯﾄﾎﾞﾄﾙ、埋立ゴミ 

23 日 5:00 神送り   

（11 月 8 日 ) 公民館祭り 公民館役員、町内住民 公民館組織への諮問機関と懇親会 

令和２年１０月１日発行 【第１面】 【第 2面】 

 

 

９
月
１
２
日
（
土
）
、
八
番
神
社
に
て

秋
季
祭
礼
が
執
り
行
わ
れ
ま
し
た
。 

本
年
度
は
コ
ロ
ナ
感
染
症
の
対
策
を

行
い
な
が
ら
、
町
内
役
員
三
役
と
生
産
組

合
長
、
氏
子
総
代
で
お
祓
い
を
受
け
ま
し

た
。
ま
た
、
初
老
を
迎
え
た
５
名
も
お
祓

い
を
受
け
ま
し
た
。 

八
幡
神
社 

秋
季
祭
礼 

無
事
お
祓
い
も
終
え
た
初
老
の
皆
さ

ん
。
四
十
に
し
て
惑
わ
ず
・
・
・
心
の
迷

う
と
こ
ろ
な
く
信
念
を
も
っ
て
、
益
々
の

ご
活
躍
を
祈
念
し
て
お
り
ま
す
。 

 

ゴ
ミ
出
し
の
マ
ナ
ー
の
再
徹
底
を 

世帯数 ６３７世帯
町民数 １,６４３名 

男 ７９７名 
女 ８４６名 

(令和 2年９月 1日現在) 

発行 島町公民館長 
    中川 勝志 
編集 文化広報部長 

野口 和久 

１0 月の行事予定（当日まで変更もございますので詳細は町内放送などでご確認ください） 

１１月８日に開催予定となっておりました公民館祭り

ですが、感染症もまだまだ予断を許さぬ状況であることか

ら、開催の可否を今後も協議していきます。 

状況をみすえ決まりましたら改めて皆さんにお知らせ

いたします。 

 

 

 

  

         

〜
健
康
推
進
委
員
よ
り
〜 

市
政
８
０
周
年
記
念
事
業
の
ご
案
内 

「S
ay

ハ
ロ
ー
！Wo

n

ダ
ブ
ル
ウ
ォ
ー
ク
」 

参
加
者
募
集
中
で
す
。「
８
０
＝
ハ
ロ
ー
」
と

読
み
替
え
み
ん
な
が
ハ
ロ
ー
で
つ
な
が
り
、

心
を
一
つ
に
仲
良
く
お
祝
い
し
、
未
来
に
夢

を
描
き
な
が
ら
「
ワ
ン
ダ
フ
ル
小
松
」
を
み

ん
な
で
創
り
上
げ
て
い
き
ま
し
ょ
う
！ 

夜
回
り
を
年
内
中
止
と
い
た
し
ま
す 

本
年
は
、
例
年
以
上
に
熊
の
出
没
が
多

く
、
小
松
市
で
は
熊
の
出
没
警
報
を
発
令

し
て
お
り
ま
す
。
９
月
２
６
日
夜
に
は
、

小
松
市
役
所
南
支
所
付
近
で
の
目
撃
情

報
も
入
っ
て
い
り
ま
す
。
し
た
が
っ
て
、

町
内
の
夜
回
り
は
年
内
い
っ
ぱ
い
中
止
と

い
た
し
ま
す
。
夜
回
り
道
具
を
お
持
ち
の

方
は
、
一
旦
島
町
会
館
ま
で
お
戻
し
い
た

だ
き
、
こ
れ
か
ら
の
季
節
、
火
の
元
に
は

十
分
お
気
を
つ
け
て
お
過
ご
し
く
だ
さ

い
。 熊

は
冬
眠
ま
で
の
間
ま
だ
２
か
月
は
、

過
去
に
な
い
場
所
で
の
出
没
も
予
測
さ

れ
ま
す
の
で
、
朝
夕
の
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
や

住
宅
ま
わ
り
に
食
べ
残
し
を
置
か
な
い
な

ど
十
分
に
ご
注
意
願
い
ま
す
。 

    

最
近
、
ゴ
ミ
出
し
の
ル
ー
ル
を
守
ら
な

い
方
が
、
散
見
さ
れ
て
お
り
ま
す
。
再
度
、

ゴ
ミ
出
し
の
「
分
別
・
場
所
・
日
時
」
を

ご
確
認
い
た
だ
き
、
み
ん
な
で
正
し
く
ル

ー
ル
を
守
っ
て
い
き
ま
し
ょ
う
。 

不
法
の
ゴ
ミ
出
し
の
あ
と
処
理
は
、
全

て
町
内
役
員
が
回
収
し
直
し
対
処
し
て

お
り
ま
す
。
皆
さ
ん
お
一
人
お
一
人
の
心

が
け
で
、
住
み
よ
い
町
つ
く
り
に
ご
協
力

お
願
い
致
し
ま
す
。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和２年１０月 1 日発行 【第３面】 【第２面】  

 

８
月
に
お
配
り
し
ま
し
た
「
第
一
回 

島
町
防
災
ア
ン
ケ
ー
ト
」
に
ご
協
力
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
３
５
２
枚
（
回
収

率
７
割
以
上
）
も
の
回
答
が
集
ま
り
ま
し

た
。
班
長
さ
ん
に
も
お
暑
い
中
、
回
収
に

お
力
添
え
を
い
た
だ
き
御
礼
申
し
上
げ

ま
す
。 

ご
存
じ
の
よ
う
に
昨
今
、
集
中
豪
雨
や

台
風
な
ど
の
大
型
災
害
は
日
本
各
所
で

発
生
し
て
お
り
ま
す
。
も
し
今
、
島
町
で

災
害
が
発
生
し
た
場
合
、
避
難
所
を
開
設

し
町
民
を
誘
導
す
る
に
あ
た
り
、
分
散
避

難
な
ど
の
コ
ロ
ナ
感
染
症
の
よ
り
万
全

な
対
策
も
求
め
ら
れ
ま
す
。 

そ
こ
で
、
町
内
の
皆
さ
ん
の
防
災
に
対

す
る
意
識
と
、
避
難
所
の
依
存
度
の
把
握

が
急
務
と
な
っ
て
お
り
、
先
月
号
の
裏
面

に
て
、
ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
の
「
速
報
」
を

記
載
し
ま
し
た
。 

今
回
は
、
年
代
別
や
組
別
な
ど
、
色
々

な
角
度
か
ら
詳
細
に
集
計
し
た
結
果
報

告
と
な
り
ま
す
。
今
後
も
、
島
町
の
有
効

な
避
難
方
法
や
集
合
場
所
な
ど
を
検
討

し
て
参
り
ま
す
。 

【考察その２】年代ごとに性別を調べてみた

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 男女計 ①ご家庭内で、防災について男女どちらが主導権（感心）を

男性 5 17 47 38 32 59 1 199 持っているのか目安になるかと思い分析してみたが、男女半々だった。

女性 3 17 30 42 22 57 4 175 ②50代のみ女性が多くなったが、他は男性が多かった。

無回答 1 4 2 4 6 12 2 374 ※合計人数は、複数に○を書いた方もいるため回収枚数とずれが生じてます。

【考察その１】団ごとに年代を調べてみた

①団別枚数は、赤団が131枚と最も多く、最小は青団で83枚だった。

②年代別枚数は、70代以上が128枚と最も多く、最小は20代9枚だった。

③構成比をみると、若年層は赤団が突起しており70代以上は横並び

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 団合計

赤 3 16 38 24 18 31 1 131

白 2 7 14 17 15 29 1 85

青 1 5 10 17 14 33 3 83

黄 3 10 17 26 13 35 2 106

町全体 9 38 79 84 60 128 7 405

9

38

79
84

60

128
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120

140

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

団ごとの年代グラフ

赤 白 青 黄 町全体

【避難開始のきっかけは？　団別】 ①全ての団で第1位は町内放送でした

テレビ速報 町内放送 携帯アラート 自己判断 家族と相談 声かけ

赤 47 84 58 23 44 21

白 35 47 37 16 17 16

青 41 67 36 13 17 16

黄 40 73 48 16 29 13

全体 163 271 179 68 107 66 0 50 100 150 200 250 300

テレビ速報

町内放送

携帯アラート

自己判断

家族と相談

声かけ

赤 白 青 黄

【指定避難所（南中体育館）に避難しますか？】

はい いいえ 不明 未回答

未回答 5 3

はい いいえ 不明 ２０代 4 0 4 1

赤 69 1 59 ３０代 16 1 21

白 51 4 33 ４０代 49 1 30

青 41 1 41 ５０代 42 1 41 1

黄 66 0 45 ６０代 32 1 28 1

全体 227 6 178 ７０代以上 79 2 51

227 6 178

①指定避難所については、お住まいの地区・年代ともに傾向はみられませんでした。

②43％の方々は、その時になってみないとわからないと回答し、町内で統率がとれない懸念が浮き彫りとなりました。

赤 白 青 黄 全体

不明 59 33 41 45 178

いいえ 1 4 1 0 6

はい 69 51 41 66 227

0%

20%

40%

60%

80%

100%

軸
ラ
ベ
ル

団別の解答割合

未回答 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代
７０代以

上

不明 3 4 21 30 41 28 51 178

いいえ 0 1 1 1 1 2 6

はい 5 4 16 49 42 32 79 227

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

軸
ラ
ベ
ル

年代別の回答割合

【町内で心配される災害　団別】

地震 台風 大雨 大雪 竜巻 その他

赤 101 85 62 90 48 6

白 69 59 41 68 35 8

青 73 57 27 59 34 10

黄 83 69 36 74 42 2

全体 326 270 166 291 159 26

①全ての団で第1位地震、第2位大雪、第3位台風の順番となった

②大雨や竜巻も40％の人が心配と答えた

101 85 62
90

48
6

69
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35

8
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27
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34
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83

69

36

74

42

2

地震 台風 大雨 大雪 竜巻 その他

団ごとの心配される災害 赤 白 青 黄

【考察その１】団ごとに年代を調べてみた

①団別枚数は、赤団が131枚と最も多く、最小は青団で83枚だった。

②年代別枚数は、70代以上が128枚と最も多く、最小は20代9枚だった。

③構成比をみると、若年層は赤団が突起しており70代以上は横並び

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 団合計

赤 3 16 38 24 18 31 1 131

白 2 7 14 17 15 29 1 85

青 1 5 10 17 14 33 3 83

黄 3 10 17 26 13 35 2 106

町全体 9 38 79 84 60 128 7 405

9
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20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

団ごとの年代グラフ

赤 白 青 黄 町全体

【考察その３】１人・２人世帯の人数を調べてみた

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上無回答 世帯計

１人世帯 0 1 4 7 6 23 3 44 10.9%

２人世帯 1 3 10 23 27 69 3 136 33.6%

３人以上 8 34 65 54 27 36 1 225 55.6%

年代計 9 38 79 84 60 128 7 405

①町内の45％が１人か２人世帯である

②70代以上のかたは72％が１人か２人世帯である

③30代40代は85％が３人以上で、お子様がいらっしゃると推測される

避難時は高齢者に配慮が必要だが、一方、30代40代もお子様のお世話で手が離せない。
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20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

１人・２人世帯の年代分布

１人世帯 ２人世帯 ３人以上

【考察その３】１人・２人世帯の人数を調べてみた

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上無回答 世帯計

１人世帯 0 1 4 7 6 23 3 44 10.9%

２人世帯 1 3 10 23 27 69 3 136 33.6%

３人以上 8 34 65 54 27 36 1 225 55.6%

年代計 9 38 79 84 60 128 7 405

①町内の45％が１人か２人世帯である

②70代以上のかたは72％が１人か２人世帯である

③30代40代は85％が３人以上で、お子様がいらっしゃると推測される

避難時は高齢者に配慮が必要だが、一方、30代40代もお子様のお世話で手が離せない。
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20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

１人・２人世帯の年代分布

１人世帯 ２人世帯 ３人以上

【今回のアンケート調査でわかったこと】 

① 町内の皆さんは、災害には心配をされている方が多い 

② 避難時のきっかけなどの情報源は、町内放送に頼る方が多い 

⇒ご家庭の防災無線受信機の定期的な電池確認と、避難時は持ち出しするようにしてください。 

③ 指定避難所を活用する方は５７％と少ない 

⇒コロナ禍における避難方法・避難場所の新たな指針の再構築が必要です。 

【今後の防災の活動と町内皆さんへのお願い】 

今後も町内防災会として、小松市と符津校下と連動しながら協議を進めていきます。 

一人でも多くの防災士・しみん救護員の受講のご協力を引き続きお願いいたします。 
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８
月
に
お
配
り
し
ま
し
た
「
第
一
回 

島
町
防
災
ア
ン
ケ
ー
ト
」
に
ご
協
力
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
３
５
２
枚
（
回
収

率
７
割
以
上
）
も
の
回
答
が
集
ま
り
ま
し

た
。
班
長
さ
ん
に
も
お
暑
い
中
、
回
収
に

お
力
添
え
を
い
た
だ
き
御
礼
申
し
上
げ

ま
す
。 

ご
存
じ
の
よ
う
に
昨
今
、
集
中
豪
雨
や

台
風
な
ど
の
大
型
災
害
は
日
本
各
所
で

発
生
し
て
お
り
ま
す
。
も
し
今
、
島
町
で

災
害
が
発
生
し
た
場
合
、
避
難
所
を
開
設

し
町
民
を
誘
導
す
る
に
あ
た
り
、
分
散
避

難
な
ど
の
コ
ロ
ナ
感
染
症
の
よ
り
万
全

な
対
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求
め
ら
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ま
す
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そ
こ
で
、
町
内
の
皆
さ
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に
対
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意
識
と
、
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の
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と
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て
お
り
、
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月
号
の
裏
面

に
て
、
ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
の
「
速
報
」
を

記
載
し
ま
し
た
。 

今
回
は
、
年
代
別
や
組
別
な
ど
、
色
々

な
角
度
か
ら
詳
細
に
集
計
し
た
結
果
報

告
と
な
り
ま
す
。
今
後
も
、
島
町
の
有
効

な
避
難
方
法
や
集
合
場
所
な
ど
を
検
討

し
て
参
り
ま
す
。 

【考察その２】年代ごとに性別を調べてみた

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 男女計 ①ご家庭内で、防災について男女どちらが主導権（感心）を

男性 5 17 47 38 32 59 1 199 持っているのか目安になるかと思い分析してみたが、男女半々だった。

女性 3 17 30 42 22 57 4 175 ②50代のみ女性が多くなったが、他は男性が多かった。

無回答 1 4 2 4 6 12 2 374 ※合計人数は、複数に○を書いた方もいるため回収枚数とずれが生じてます。

【考察その１】団ごとに年代を調べてみた

①団別枚数は、赤団が131枚と最も多く、最小は青団で83枚だった。

②年代別枚数は、70代以上が128枚と最も多く、最小は20代9枚だった。

③構成比をみると、若年層は赤団が突起しており70代以上は横並び

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 団合計

赤 3 16 38 24 18 31 1 131

白 2 7 14 17 15 29 1 85

青 1 5 10 17 14 33 3 83

黄 3 10 17 26 13 35 2 106

町全体 9 38 79 84 60 128 7 405
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赤 白 青 黄 町全体

【避難開始のきっかけは？　団別】 ①全ての団で第1位は町内放送でした

テレビ速報 町内放送 携帯アラート 自己判断 家族と相談 声かけ

赤 47 84 58 23 44 21

白 35 47 37 16 17 16

青 41 67 36 13 17 16

黄 40 73 48 16 29 13

全体 163 271 179 68 107 66 0 50 100 150 200 250 300

テレビ速報

町内放送

携帯アラート

自己判断

家族と相談

声かけ

赤 白 青 黄

【指定避難所（南中体育館）に避難しますか？】

はい いいえ 不明 未回答

未回答 5 3

はい いいえ 不明 ２０代 4 0 4 1

赤 69 1 59 ３０代 16 1 21

白 51 4 33 ４０代 49 1 30

青 41 1 41 ５０代 42 1 41 1

黄 66 0 45 ６０代 32 1 28 1

全体 227 6 178 ７０代以上 79 2 51

227 6 178

①指定避難所については、お住まいの地区・年代ともに傾向はみられませんでした。

②43％の方々は、その時になってみないとわからないと回答し、町内で統率がとれない懸念が浮き彫りとなりました。

赤 白 青 黄 全体
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いいえ 1 4 1 0 6

はい 69 51 41 66 227
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【町内で心配される災害　団別】

地震 台風 大雨 大雪 竜巻 その他

赤 101 85 62 90 48 6

白 69 59 41 68 35 8

青 73 57 27 59 34 10

黄 83 69 36 74 42 2

全体 326 270 166 291 159 26

①全ての団で第1位地震、第2位大雪、第3位台風の順番となった

②大雨や竜巻も40％の人が心配と答えた
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団ごとの心配される災害 赤 白 青 黄

【考察その１】団ごとに年代を調べてみた

①団別枚数は、赤団が131枚と最も多く、最小は青団で83枚だった。

②年代別枚数は、70代以上が128枚と最も多く、最小は20代9枚だった。

③構成比をみると、若年層は赤団が突起しており70代以上は横並び

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 団合計

赤 3 16 38 24 18 31 1 131

白 2 7 14 17 15 29 1 85

青 1 5 10 17 14 33 3 83

黄 3 10 17 26 13 35 2 106

町全体 9 38 79 84 60 128 7 405
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団ごとの年代グラフ
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【考察その３】１人・２人世帯の人数を調べてみた

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上無回答 世帯計

１人世帯 0 1 4 7 6 23 3 44 10.9%

２人世帯 1 3 10 23 27 69 3 136 33.6%

３人以上 8 34 65 54 27 36 1 225 55.6%

年代計 9 38 79 84 60 128 7 405

①町内の45％が１人か２人世帯である

②70代以上のかたは72％が１人か２人世帯である

③30代40代は85％が３人以上で、お子様がいらっしゃると推測される

避難時は高齢者に配慮が必要だが、一方、30代40代もお子様のお世話で手が離せない。
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【考察その３】１人・２人世帯の人数を調べてみた

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上無回答 世帯計

１人世帯 0 1 4 7 6 23 3 44 10.9%

２人世帯 1 3 10 23 27 69 3 136 33.6%

３人以上 8 34 65 54 27 36 1 225 55.6%

年代計 9 38 79 84 60 128 7 405

①町内の45％が１人か２人世帯である

②70代以上のかたは72％が１人か２人世帯である

③30代40代は85％が３人以上で、お子様がいらっしゃると推測される

避難時は高齢者に配慮が必要だが、一方、30代40代もお子様のお世話で手が離せない。
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【今回のアンケート調査でわかったこと】 

① 町内の皆さんは、災害には心配をされている方が多い 

② 避難時のきっかけなどの情報源は、町内放送に頼る方が多い 

⇒ご家庭の防災無線受信機の定期的な電池確認と、避難時は持ち出しするようにしてください。 

③ 指定避難所を活用する方は５７％と少ない 

⇒コロナ禍における避難方法・避難場所の新たな指針の再構築が必要です。 

【今後の防災の活動と町内皆さんへのお願い】 

今後も町内防災会として、小松市と符津校下と連動しながら協議を進めていきます。 

一人でも多くの防災士・しみん救護員の受講のご協力を引き続きお願いいたします。 

 

 



 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

日 時 行  事 対 象 者 内  容 

1 日  6:00 資源ゴミ回収 町内住民 古紙、空缶 

2 日 20:00 町内防災士会議 防災士、町内三役 防災アンケート考察 

8 日  6:00 資源ゴミ回収 町内住民 金物、破砕ゴミ 

11 日 8:00 木場潟清掃 町内・公民館役員 ｾｲﾀｶｱﾜﾀﾞﾁｿｳ駆除 

15 日  6:00 資源ゴミ回収 町内住民 空瓶、有害ゴミ 

16 日 10:00 神明社秋祭り   

22 日 6:00  資源ゴミ回収 町内住民 ﾍﾟｯﾄﾎﾞﾄﾙ、埋立ゴミ 

23 日 5:00 神送り   

（11 月 8 日 ) 公民館祭り 公民館役員、町内住民 公民館組織への諮問機関と懇親会 

令和２年１０月１日発行 【第１面】 【第 2面】 

 

 

９
月
１
２
日
（
土
）
、
八
番
神
社
に
て

秋
季
祭
礼
が
執
り
行
わ
れ
ま
し
た
。 

本
年
度
は
コ
ロ
ナ
感
染
症
の
対
策
を

行
い
な
が
ら
、
町
内
役
員
三
役
と
生
産
組

合
長
、
氏
子
総
代
で
お
祓
い
を
受
け
ま
し

た
。
ま
た
、
初
老
を
迎
え
た
５
名
も
お
祓

い
を
受
け
ま
し
た
。 

八
幡
神
社 

秋
季
祭
礼 

無
事
お
祓
い
も
終
え
た
初
老
の
皆
さ

ん
。
四
十
に
し
て
惑
わ
ず
・
・
・
心
の
迷

う
と
こ
ろ
な
く
信
念
を
も
っ
て
、
益
々
の

ご
活
躍
を
祈
念
し
て
お
り
ま
す
。 

 

ゴ
ミ
出
し
の
マ
ナ
ー
の
再
徹
底
を 

世帯数 ６３７世帯
町民数 １,６４３名 

男 ７９７名 
女 ８４６名 

(令和 2年９月 1日現在) 

発行 島町公民館長 
    中川 勝志 
編集 文化広報部長 

野口 和久 

１0 月の行事予定（当日まで変更もございますので詳細は町内放送などでご確認ください） 

１１月８日に開催予定となっておりました公民館祭り

ですが、感染症もまだまだ予断を許さぬ状況であることか

ら、開催の可否を今後も協議していきます。 

状況をみすえ決まりましたら改めて皆さんにお知らせ

いたします。 

 

 

 

  

         

〜
健
康
推
進
委
員
よ
り
〜 

市
政
８
０
周
年
記
念
事
業
の
ご
案
内 

「S
ay

ハ
ロ
ー
！Wo

n

ダ
ブ
ル
ウ
ォ
ー
ク
」 

参
加
者
募
集
中
で
す
。「
８
０
＝
ハ
ロ
ー
」
と

読
み
替
え
み
ん
な
が
ハ
ロ
ー
で
つ
な
が
り
、

心
を
一
つ
に
仲
良
く
お
祝
い
し
、
未
来
に
夢

を
描
き
な
が
ら
「
ワ
ン
ダ
フ
ル
小
松
」
を
み

ん
な
で
創
り
上
げ
て
い
き
ま
し
ょ
う
！ 

夜
回
り
を
年
内
中
止
と
い
た
し
ま
す 

本
年
は
、
例
年
以
上
に
熊
の
出
没
が
多

く
、
小
松
市
で
は
熊
の
出
没
警
報
を
発
令

し
て
お
り
ま
す
。
９
月
２
６
日
夜
に
は
、

小
松
市
役
所
南
支
所
付
近
で
の
目
撃
情

報
も
入
っ
て
い
り
ま
す
。
し
た
が
っ
て
、

町
内
の
夜
回
り
は
年
内
い
っ
ぱ
い
中
止
と

い
た
し
ま
す
。
夜
回
り
道
具
を
お
持
ち
の

方
は
、
一
旦
島
町
会
館
ま
で
お
戻
し
い
た

だ
き
、
こ
れ
か
ら
の
季
節
、
火
の
元
に
は

十
分
お
気
を
つ
け
て
お
過
ご
し
く
だ
さ

い
。 熊

は
冬
眠
ま
で
の
間
ま
だ
２
か
月
は
、

過
去
に
な
い
場
所
で
の
出
没
も
予
測
さ

れ
ま
す
の
で
、
朝
夕
の
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
や

住
宅
ま
わ
り
に
食
べ
残
し
を
置
か
な
い
な

ど
十
分
に
ご
注
意
願
い
ま
す
。 

    

最
近
、
ゴ
ミ
出
し
の
ル
ー
ル
を
守
ら
な

い
方
が
、
散
見
さ
れ
て
お
り
ま
す
。
再
度
、

ゴ
ミ
出
し
の
「
分
別
・
場
所
・
日
時
」
を

ご
確
認
い
た
だ
き
、
み
ん
な
で
正
し
く
ル

ー
ル
を
守
っ
て
い
き
ま
し
ょ
う
。 

不
法
の
ゴ
ミ
出
し
の
あ
と
処
理
は
、
全

て
町
内
役
員
が
回
収
し
直
し
対
処
し
て

お
り
ま
す
。
皆
さ
ん
お
一
人
お
一
人
の
心

が
け
で
、
住
み
よ
い
町
つ
く
り
に
ご
協
力

お
願
い
致
し
ま
す
。 


